

STPT**SOCIETATEA DE TRANSPORT PUBLIC TIMISOARA S.A.****B-dul Take Ionescu nr. 56, 300074, Timișoara; Centrală:
0356803700; Fax: 0356003901; Cod de înregistrare fiscală:
RO2490570 din 11.12.1992 J/35/3034/1991; C.A.E.N.: 4931
Nr. 15.300 / 16.08.2018**

Notificare privind datele cu caracter personal

Din data de 25 mai 2018 se aplică Regulamentul European privind protecția persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Scopul principal al acestui Regulament îl constituie creșterea nivelului de protecție a datelor personale precum și crearea climatului de încredere care să permită fiecărei persoane controlul asupra propriilor date.

Astfel prin această Notificare informăm publicul nostru călător precum și persoanele fizice cu care intrăm în raporturi de natură civilă cu privire la modul de protejare a datelor personale.

1. Ce fel de date personale prelucram?

Societatea de Transport Public Timișoara S.A prelucrează în special date personale, cum ar fi datele de identificare, socio-economice, financiare, de localizare sau alte date personale, care sunt colectate direct de la persoanele vizate sau din alte surse atunci când deveniți clienții noștri sau beneficiarii serviciilor noastre.

2. Modul în care se prelucrează datele personale.

Datele personale prelucrate de STPT sunt doar în scopuri legitime, în special pentru furnizarea de produse și servicii de transport public de călători dar și alte produse sau servicii conexe. Întotdeauna, prelucrarea datelor personale se întemeiază fie pe executarea contractelor încheiate de dvs și STPT, pe necesitatea respectării unei norme legale, pe interesul legitim, sau interesul public major iar după caz de consimțământul dvs dacă v-ați manifestat această opțiune.

În temeiul OG2 /2001, privind regimul juridic al contravențiilor și al Hotărârii Consiliului Local Timișoara nr 371/2007, Societatea de Transport Public Timișoara prelucrează datele cu caracter personal, respectiv imaginea prin mijloace automatizate, în vederea monitorizării accesului persoanelor și asigurarea securității acestora, a spațiilor și bunurilor societății și a spațiilor publice, în scopul protecției călătorilor, menținerii ordinii precum și constatării și sancționării contravențiilor în mijlocele de transport în comun. Spațiile și zonele supravegheate video sunt semnalizate corespunzător.

Datele personale prelucrate categoriilor de călători care săvârșesc contravenții în materia transportului public de călători sunt prelucrate în vederea stabilirii și sancționării contravențiilor în conformitate cu OG.2/ 2001, privind regimul juridic al contravențiilor, respectiv art. 32 lit. a, din HCL 371/2007.

3. Cât timp se prelucrează datele personale.

Datele personale se prelucrează atâta timp cât există o relație de parteneriat între STPT și dvs, iar după finalizarea acestuia cel puțin pe o perioadă impusă de legislația din domeniu, inclusiv dispozițiile privind arhivarea.

4. Drepturile pe care le puteți exercita:

Aveți dreptul la informare: se pot solicita informații privind prelucrarea datelor personale.

Dreptul la rectificare: puteți rectifica datele dvs inexacte sau le puteți completa

Dreptul de ștergere a datelor (dreptul de a fi uitat):

Aveți dreptul de a solicita ștergerea datelor dvs în cazul în care prelucrarea acestora a fost ilegală sau în alte cazuri prevăzute de lege.

Dreptul de a solicita restricționarea datelor: restricționarea prelucrării datelor în cazul în care contestați exactitatea lor sau alte cazuri prevăzute de lege.

Dreptul la opoziție: puteți să vă opuneți prelucrării de date care se întemeiază pe interesul legitim.

Dreptul la portabilitatea datelor: Puteți solicita și primi în anumite condiții datele personale furnizate sau puteți solicita ca respectivele date să fie transmise altui operator.

Dreptul de a depune plângere: Puteți sesiza Autoritatea Națională de Supraveghere a Datelor cu Caracter Personal.

Dreptul de retragere a consimțământului: În cazul în care prelucrarea se întemeiază pe consimțământul dvs , acesta poate fi retras oricând însă fără să afecteze prelucrarea datelor efectuată anterior retragerii.

Toate aceste drepturi se pot exercita individual, cumulativ, și ne puteți contacta la următoarele adrese:

Societatea de Transport Public Timișoara

B-dul Take Ionescu nr 56

În atenția responsabilului cu Protecția datelor S.T.P.Timisoara

E-mail dpo@stpt.ro.

CONDUCEREA SOCIETĂȚII DE TRANSPORT PUBLIC TIMIȘOARA

DIRECTOR GENERAL

ing. Bitea Nicolae



Întocmit
Responsabil Protecția Datelor
Jur. Mangu Marian

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Jur. Mangu Marian mentioned in the text above.